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REFERAT 
Privind alocarea  pe o perioadă de 5 ani a  unui  număr de 7 săli  de clasă  situate la etajul III 

al clădiri din strada Ulmului nr. 2, aferentă  Colegiului Tehnic „Ion Mincu” către Şcoala 
Gimnazială nr.24. 

 
 
     Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timişoara  

materialul întocmit de Serviciul Şcoli Spitale, privind alocarea  pe o perioadă de 5 ani a  unui  

număr de 7 săli de clasă  situate la etajul III al clădiri  din   strada Ulmului nr. 2, aferentă  

Colegiului Tehnic „Ion Mincu” către Şcoala Gimnazială nr.24. 

     Şcoala Gimnazială nr.24 cu personalitate juridică  îşi desfăşoarîă activitatea  în imobilul din 

Timişoara  str. Brînduşei nr.7 şi prin adresa cu nr.1517/11.05.2017, îregistrată la Municipiul 

Timişoara sub nr. .SC2017-11786/11.05.2016 a solicitat  alocarea unui spaţiu suplimentar în  

clădirea (fosta Şcoală Gimnazială nr. 26 ) Colegiului  Tehnic „Ion Mincu” din str Ulmului  nr. 2, în 

vederea  desfăşurării orelor de curs  în programul de dimineaţă.  

      În  imobilul din str Ulmului  nr. 2  a funcţionat  Şcoala Gimnazială nr. 26  care a fost comasată 

prin absorbţie  la Colegiul Tehnic Ion Mincu.  Această clădire  este ocupată  partial de  activitatea 

şcolară (parter,etj I şi et. II şi parţial  din et.III)  a Colegiului  Tehnic „Ion Mincu”. 

     Conform adresei cu nr. 1401/14.06.2017, înregistrată la  Municipiul Timişoara sub nr. SC2017-

14496/14.06.2017, Consilul de Administraţie al Colegiului Tehnic „Ion Mincu” a fost de acord cu  

atribuirea în folosinţă pe o perioadă  de 5 ani  a unui număr de 7 (şapte ) săli de clasă , situate  la 

etajul III al clădirii din str Ulmului nr. 2, pentru desfăşurarea învăţământului primar  de la Şcoala 

Gimnazială nr.24 

       Prin Hotărârea nr. 189/23.06.2017 Consiliul  de Administraţie al  Inspectoratul Şcolar Judeţean 

Timiş si-a dat acordul   privind alocarea  spaţuiului  mai sus  menţionat,  din clădiea  aferentă 

Colegiului Tehnic „Ion Mincu” (fosta Şcoală Gimnazială nr. 26) situată în str. Ulmului  nr. 2 pentru 

Şcola Gimnazială nr.24.  
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    Având în vedere  cele expuse mai sus, supunem  spre  analizare şi aprobare Consiliului 

Local,                                                                                                                                    

1. Alocarea  pe o perioadă de 5 ani a  unui  număr de 7 săli  de clasă  situate la etajul III al 

clădiri din strada Ulmului nr. 2, aferentă  Colegiului Tehnic „Ion Mincu” către Şcoala Gimnazială 

nr.24, în vederea  desfăşurării orelor de curs  în programul de dimineaţă, începând  cu data intrări în 

vigoare  a  hotărârii de consiliul local.   

    Plata utilităţilor se va stabili de comun acord între cele doua (2) unităţi: Colegiul Tehnic „Ion 

Mincu”şi  Şcoala Gimnazială nr.24.          
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